



Befektetői tájékoztatás

A Fuso Ecosystem Nyilvánosan Működő Részvénytársaság (1138 Budapest, Jakab József utca 17., Cg.: 10-09-046724, továbbiakban röviden: Társaság) Igazgatósága tájékoztatja a részvényeseket, hogy a stratégiájának megfelelően, az eddigi részvényesi tájékoztatásokkal összhangban, a mai napon a www.fuso.tv weboldalán is elérhetővé tette a **fuso® Premium** szolgáltatás filmjeit és sorozatait, így több millió háztartásra bővült a potenciális ügyfelek köre.

Újabb platformon vehető igénybe Magyarország legnagyobb független, havidíjas streaming video (SVOD) szolgáltatása. A fuso® Premium az okostévék mellett már asztali számítógépen és laptopon is lejátszható, internetes böngészőn keresztül elérhető sikerfilmeket és filmsorozatokot kínál.

Az új platformmal a magyar internetezők kb. 80 százaléka, a háztartások közel kétharmada számára adott a lehetőség, hogy kipróbálja az újtévé nyújtotta előnyöket.

Az előfizetés mellett csupán internetkapcsolat, megfelelő eszköz és webes böngészés esetén Silverlight plug-in szükséges ahhoz, hogy bárki élvezhesse a neves filmstúdiók alkotásait.

A november első felében történt indulás óta mintegy félszáz darabbal bővült az elérhető kínálat: a hazai piacon egyedülálló módon többségében HD minőségű sikerfilm és sorozatepizód közül választhatnak a nézők és eszköztől függően akár 5.1 hangzással élvezhető a moziélmény. A szolgáltatás különlegessége, hogy az alkotások nagy része a szinkronizált változat mellett eredeti nyelven, igény esetén magyar felirattal is elérhető. A tervek szerint az év végéig több száz produkcióval egészül ki a fuso® Premium palettája, mivel a Disney és a Miramax stúdiók, valamint a Profour Films által képviselt alkotások mellett további szintén jól ismert filmforgalmazók tartalmi válnak elérhetővé.

A fuso® Premium jelenleg Samsung és LG okostévéken, valamint webes böngészőn keresztül asztali számítógépeken és laptopon érhető el. A filmek szerelmesei a közeljövőben újabb platformokon élvezhetik majd a fuso® Premium előnyeit: hamarosan jön az androidos applikáció és a játékkonzolok sem maradnak ki a sorból.

Kelt: Budapest, 2013. november 28.

A Fuso Nyrt. Igazgatósága

